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BONBONS
& CHOCOLATS

PRODUITS SURGELÉS PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige. 
* DLC à titre indicatif selon arrivage.

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en indisponibilité de la part de nos fournisseurs 
en raison de conditions d’approvisionnements et de productions compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial 
pour vous assurer de la disponibilité des produits souhaités.
Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué : * Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
Pour les produits dont le tarif est indiqué :  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.
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CARAMEL TENDRE 
NOIR
185926
Caramel tendre enrobé de chocolat 
noir. 

Boîte de 100 pièces

DESIR FRAMBOISE 
NOIR
238980
Le mariage d’une onctueuse ganache 
au chocolat et à la framboise acidulée, 
enrobée de chocolat noir.

Boîte de 100 pièces

PRALINE PAIN D’EPICES 
ORANGES CONFITES
252766
Un praliné amandes Valencia d’Espagne 
et noisettes romaines d’Italie associé 
aux notes gourmandes de pain d’épices 
et d’oranges confites, enrobé de 
chocolat noir.

Boîte de 100 pièces

ROCHER PRALINE LAIT
185909
Praliné amandes Valencia d’Espagne et 
noisettes romaines d’Italie avec grains 
de nougatine, enrobé de chocolat lait. 

Boîte de 100 pièces

ROCHER PRALINE NOIR
230297
Praliné amandes Valencia d’Espagne et 
noisettes romaines d’Italie avec grains 
de nougatine, enrobé de chocolat noir.

Boîte de 100 pièces

ROUGE BAISER
236087
Coulis de fraise sur un lit de ganache 
blanche citronnée, enrobé de chocolat 
blanc. 

Boîte de 100 pièces

PRALINE CAJOU FLEUR 
DE SEL DE GUERANDE
252765
Praliné aux noix de cajou d’Inde relevé 
par la Fleur de Sel de Guérande, enrobé 
de chocolat au lait. 

Boîte de 100 pièces

PALET OR LAIT
184444
Ganache nature enrobée de chocolat au 
lait 38% décorée de feuilles d’or 
22 carats.

Boîte de 100 pièces

PALET OR ROND NOIR
184445
Ganache nature enrobée de chocolat 
noir 67% décorée de feuilles d’or 
22 carats.

Boîte de 100 pièces

ORANGETTE ET GRAINS 
DE NOUGATINE
182536
Ecorce d’orange Navel confite et grains 
de nougatine Maison Weiss enrobés de 
chocolat noir.

Boîte de 1,6kg

LES INCONTOURNABLES

MACARON CHOCOMAC 
FRAMBOISE

19207
Macaron garni à base de framboise et enrobé de 
chocolat blanc.

Pièce de 18g / Boîte de 16 pièces / Colis de 4 boîtes
UVC boîte

MACARON CHOCOMAC 
TENTATION TROPICAL

19208
Macaron garni à base de mangue passion et 
enrobé de chocolat au lait. 

Pièce de 18g / Boîte de 16 pièces / Colis de 4 boîtes
UVC boîte

MACARON CHOCOMAC 
POIRE BELLE HELENE

19209
Macaron garni à base de poire et enrobé de 
chocolat noir.

Pièce de 18g / Boîte de 16 pièces / Colis de 4 boîtes
UVC boîte

Plongez dans une expérience 
gustative irrésistible avec 
les macarons enrobés. 

Ces délices sucrés combinent 
nos délicieux macarons français 
avec la sensation irrésistible 
d’une coque en chocolat.

LES CHOCOMAC
Fabrication

française et artisanale
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LES ASSORTIMENTS PLAISIRS

Recevez gratuitement 
4 calendriers de l’avent 
à composer pour l’achat 
d’une boîte mixte 
les Incontournables ou 
les Indispensables.

 1 boîte contient 100 bonbons 
et permet ainsi de composer 
4 calendriers de 25 bonbons 
chacun. 

Prix de revente conseillé 
d’un calendrier composé : 
25€ l’unité
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ASSORTIMENT BONBONS CHOCOLAT 
«LES INCONTOURNABLES» 
248684
Un assortiment de 10 recettes gourmandes réunies dans une boîte de 100 pièces.
(10 pièces de chaque)

PALET OR NOIR
Ganache nature enrobée de chocolat noir décorée de feuilles d’or 22 carats.

PALET OR LAIT
Ganache nature enrobée de chocolat au lait décorée de feuilles d’or 22 carats.

ROCHER NOIR
Praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes romaines d’Italie avec des grains 
de nougatine, enrobé de chocolat noir. 

ROCHER LAIT
Praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes romaines d’Italie avec grains de 
nougatine, enrobé de chocolat au lait. 

CAPRICE PRALINE BLANC
Praliné grain noisettes romaines d’Italie, enrobé de chocolat blanc. 

DESIR FRAMBOISE
Ganache à la framboise parsemée de grains de framboise, enrobée de chocolat noir.

CARAQUE LAIT
Praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes romaines d’Italie avec des grains 
d’amandes grillés, enrobé de chocolat au lait.

PASSION
Véritable pâte de fruits de la passion pour un fruité intense incomparable, enrobée 
de chocolat noir. 

CARAMEL TENDRE NOIR
Caramel tendre à la crème, enrobé de chocolat noir.

PRALINE CAJOU FLEUR DE SEL DE GUERANDE
Praliné aux noix de cajou d’Inde relevé par la Fleur de sel de Guérande, enrobé de 
chocolat au lait. 

ASSORTIMENT BONBONS CHOCOLAT 
«LES INDISPENSABLES» 
89367
Un assortiment de 10 recettes gourmandes réunies dans une boîte de 100 pièces.
(10 pièces de chaque)

CAPRICE PRALINE LAIT
Praliné grain noisettes Romaines d’Italie, enrobé de chocolat au lait. 

PRALINE COCO 
Tendresse du praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes Romaines d’Italie 
et du chocolat au lait, associés à de la noix de coco râpée et enrobés de chocolat 
noir. 

CARAQUE NOIR
Praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes Romaines d’Italie avec des 
grains d’amandes grillées, enrobé de chocolat noir.

ROUGE BAISER
Ganache au chocolat blanc citronnée et gelée de fruits rouges, enrobées de 
chocolat blanc. 

AGRUMES TONIC 
 L’amertume du chocolat contrebalancée par la fraîcheur du citron et de l’orange, 
enrobés de chocolat noir.

CARRE CAFE
Force d’une ganache aux saveurs de café Arabica et Robusta, enrobée de chocolat 
noir. 

CARRE MADALAIT
Ganache issue d’un chocolat au lait fèves de cacao pure origine Madagascar, 
enrobée de chocolat noir : la douceur de la vanille et la rondeur des notes de 
caramel.

PRALINE PAIN D’EPICES
Un praliné amandes Valencia d’Espagne et noisettes Romaines d’Italie associé 
aux notes gourmandes de pain d’épices et d’oranges confites, enrobé de chocolat 
noir.

REINE PISTACHE
Pâte d’amande à la pistache, enrobée de chocolat noir.

NOUGAT NOIR
Nougat Weiss aux amandes Valencia d’Espagne, noisettes Romaines d’Italie, miel 
et pistaches enrobé de chocolat noir.

LES MARRONS
& 

FRUITS CONFITS

Fabrication
française et artisanale
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LES MARRONS Retrouvez la recette
juste ici

Retrouvez la recette
juste ici

LA BUCHE 
MARRONS & 
MYRTILLES

LINGOT A 
LA CHATAIGNE 

D’ARDECHE

CREME DE MARRONS
116396
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

PUREE DE MARRONS
118944
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

MINI MARRONS 
AU SIROP «DECOR» 
116487
Boîte 4/4 / Calibre 7g environ 
Poids net égoutté 600g / Colis de 12 boîtes 

COFFRET DE MARRONS 
ENVELOPPES
185247
Coffret de 2,15kg

PUREE DE MARRONS
116397
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

CREME DE MARRONS
116470
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

235733
Boîte 5/1 / Colis de 4 boîtes

PATE DE MARRONS
116484
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

235734
Boîte 5/1 / Colis de 4 boîtes

MARRONS ENTIERS 
AU SIROP
176631
Boîte 4/4 / Calibre 20g environ 
Poids net égoutté 600g / Colis de 12 boîtes

116485
Boîte 3/1 / Calibre 20g environ 
Poids net égoutté 2,3kg / Colis de 6 boîtes

MARRONS AU SIROP 
PETITS CASSES
116486
Boîte 4/4 / Poids net égoutté 600g 
Colis de 12 boîtes

100595
Boîte 5/1 / Poids net égoutté 3,3kg 
Colis de 4 boîtes

PATE DE MARRONS
116398
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

MARRONS ENTIERS 
CONFITS AU SIROP
116403
Boîte 4/4
Poids net égoutté 600g / Colis de 12 boîtes

116401
Boîte 3/1 
Poids net égoutté 2kg / Colis de 6 boîtes

BRISURES DE MARRONS 
CONFITS AU SIROP
116399
Boîte 3/1 
Poids net égoutté 2kg / Colis de 6 boîtes

120877
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

Ces marrons «décor» sont ainsi appelés car ils sont de petite taille 
et principalement destinés à décorer un entremets individuel, 
une bûche de Noël ou encore une coupe glacée, compte tenu de 
cette taille. Rigoureusement sélectionnés et calibrés, ils sont épluchés 
avant d’être emmaillotés à la main deux par deux dans un voile de tulle. 
Ils sont alors cuits à l’eau et progressivement confits pendant plusieurs 
jours dans un sirop de sucres. Lors du dépliage, les marrons sont triés 
individuellement pour éliminer le moindre défaut et garantir 
une qualité irréprochable.
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LES AGRUMES & FRUITS CONFITS

LAMELLE D’ECORCE 
D’ORANGE CONFITE
116454
Barquette de 1kg / Colis de 12 barquettes 

TRANCHE DE CITRON 
JAUNE CONFITE
233570
Colis vrac de 4kg

TRANCHE D’ORANGE 
CONFITE
33458
Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

100979
Colis vrac de 4kg

QUARTIER D’ECORCE 
D’ORANGE CONFITE
176632
Barquette de 1kg / Colis de 12 barquettes 

BIGARREAU ROUGE 
CONFIT ENTIER
116314
Boîte de 1kg / Colis de 12 boîtes

CUBE D’ECORCE 
DE CITRON CONFIT
100945
Cube de 6mm.

Colis de 5kg

CUBE D’ECORCE 
D’ORANGE CONFITE
116381
Cube de 6mm.

Colis de 5kg

CUBE DE PAPAYE 
CONFIT 
TRICOLORE
116322
Rouge, jaune et vert. 
Cube de 6mm.

Colis de 5kg

LAMELLE D’ECORCE 
DE CITRON CONFIT
116456
Barquette de 1kg / Colis de 12 barquettes 

DECORS &
EMBOUTS
DE BUCHE
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LES EMBOUTS DE BUCHE

EMBOUT «JOYEUSES 
FETES SAPIN ETOILES» 
CHOCOLAT NOIR
245740
ROVACOS
Dimensions : 8x6,5cm.

Boîte de 54 pièces

EMBOUT «RELIEF 
DUNE» CHOCOLAT 
BLANC
89346
DECORS ET CREATIONS

Boîte de 72 pièces

EMBOUT CHOCOLAT 
BLANC
205154
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 8x7,2cm.

Boîte de 80 pièces

EMBOUT CHOCOLAT NOIR
205155
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 8x7,2cm.

Boîte de 80 pièces

EMBOUT CARRE 
«JOYEUSES FETES 
BOULES DE NOEL 
RELIEF» CHOCOLAT 
NOIR
245742
ROVACOS
Dimensions : 8x8cm.

Boîte de 48 pièces

EMBOUT CARRE
«JOYEUSES FETES»
CHOCOLAT BLANC
89227
ROVACOS
Dimensions : 8x8cm.

Boîte de 48 pièces

EMBOUT «RELIEF 
CARRES» CHOCOLAT NOIR
246875
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 8x7,2cm. 

Boîte de 72 pièces

EMBOUT DE BUCHE «JOYEUSES 
FETES RELIEF» CHOCOLAT NOIR 
249691
ROVACOS 
Dimensions : 9x8cm.

Boîte de 48 pièces 

EMBOUT DE BUCHE 
«JOYEUSES FETES» 
CHOCOLAT NOIR
89228
ROVACOS
Dimensions : 8x6.5cm.

Boîte de 54 pièces

EMBOUT «RELIEF DUNE» 
CHOCOLAT NOIR
246874
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 8x7,2cm. 

Boîte de 72 pièces

CHOISIR
LA FORME

CHOISIR LE TYPE
DE CHOCOLAT

CHOISIR
LES COULEURS

CHOISIR LE TEXTE OU
LE LOGO À REPRODUIRE

RECEVEZ UNE 
PROPOSITION DE BAT

SUBLIMEZ VOS BÛCHES 
AVEC DES EMBOUTS PERSONNALISÉS !

PERSONNALISEZ VOS DÉCORS

EMBOUT 
DE BUCHE 
«JOYEUSES 
FETES» 
BOULE DE 
NOEL RELIEF 
CHOCOLAT NOIR 
249690
ROVACOS
Dimensions : 9x8cm.

Boîte de 48 pièces

NOUVEAU

NOUVEAU

Consultez le reste de la gamme avec votre 
commercial sur le book France Frais.

Consultez le reste de la 
gamme avec votre commercial 
sur le book France Frais.
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LES PLAQUETTES LES DECORS

TRIO TIMBRE DE NOEL
205162
DECORS ET CREATION
Dimensions : 35x25mm.

Boîte de 210 pièces 

BOULE DE NOEL 3 DECORS
205218
DECORS ET CREATIONS
Diamètre 3cm.

Boîte de 135 pièces 

BOULE 3D ROUGE SUR 
CHOCOLAT BLANC
248523
FLORENSUC
Diamètre 2,8cm.

Boîte de 32 pièces

BOULE 3D CUIVRE 3 DECORS 
205135
ROVACOS
Diamètre 3.2cm. 

Boîte de 40 pièces

FLOCON DE NEIGE CHOCOLAT BLANC 
205161
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 4x4,4cm.

Boîte de 120 pièces

BOULE 3D OR SUR 
CHOCOLAT NOIR
250047
FLORENSUC 
Diamètre 2,8cm.

Boîte de 32 pièces

OVALE «JOYEUSES FETES» 
SAPIN ETOILE CHOCOLAT NOIR
245741
ROVACOS
Dimensions : 5,5x3,4cm.

Boîte de 60 pièces

PANNEAU 
«JOYEUSES FETES» 
CHOCOLAT NOIR
250046
FLORENSUC
Dimensions : 5,7x5,5cm.

Boîte de 72 pièces

RECTANGLE «JOYEUSES FETES» 
CHOCOLAT NOIR
89223
ROVACOS
Dimensions : 6x2cm.

Boîte de 80 pièces

OVALE CHOCOLAT NOIR 
«JOYEUSES FETES» CHOCOLAT NOIR
249687
ROVACOS
Dimensions : 5,5x3,4cm.

Boîte de 60 pièces

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Consultez le reste de la 
gamme avec votre commercial 
sur le book France Frais.

Consultez le reste de la 
gamme avec votre commercial 
sur le book France Frais.
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LES SUJETS

CASSE-NOISETTE CHOCOLAT 
BLANC IMPRIME NOIR / OR / ROUGE
205219
DECORS ET CREATIONS
Dimensions : 2x5cm.

Boîte de 100 pièces

OURS COLORE DECOR NOEL 
CHOCOLAT BLANC ASSORTIMENT
89237
ROVACOS
Dimensions : 3.6x2.5cm.

Boîte de 100 pièces 

SAPIN 3D CHOCOLAT NOIR
244879
FLORENSUC
Dimensions: 3,5x5,2cm. 

Boîte de 72 pièces

PERE NOEL 
175368
Boîte de 100 pièces 

PERES NOEL MUSICIENS 
ASSORTIS
175366
Boîte de 100 pièces 

BONHOMMES DE NEIGE ASSORTIS
235130
Boîte de 72 pièces

LUTINS NAINS ASSORTIS
175387
Boîte de 100 pièces 

MINI CERF
175342
Boîte de 144 pièces 

RENNES ASSORTIS
249683
Boîte de 48 pièces 

BOULES DE NOEL ASSORTIES
245885
Boîte de 50 pièces 

CHAMPIGNON ROUGE EN SUCRE
ROVACOS

171265 - GROS
Boîte de 150 pièces 

175343 - MOYEN
Boîte de 200 pièces

175345 - MINI
Boîte de 300 pièces

BONHOMMES PAIN D’EPICES CHOCOLAT BLANC 
ASSORTIMENT 
205136
ROVACOS
Dimensions : 3,2x2,7cm.

Boîte de 112 pièces 

NOUVEAU

NOUVEAU

PERES NOEL SUR SKI ASSORTIS
244469
Boîte de 72 pièces
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PAQUETS CADEAUX STANDARD
176887
Boîte de 144 pièces 

FLUTE A CHAMPAGNE
175347
Boîte de 72 pièces

BOUTEILLE DE CHAMPAGNE
175335
3 modèles.

Boîte de 72 pièces

MINI PAQUETS CADEAUX
175361
Boîte de 144 pièces 

MINI OUTILS OR
175359
Boîte de 300 pièces

SCIE ET HACHE OR
176889
Boîte de 200 pièces

HOUX TRIPLE VERT
175353
Boîte de 144 pièces

SAPIN VOLUME OR
175398
Boîte de 144 pièces

HOUX ET POMME DE PIN
175351
Boîte de 144 pièces

SAPIN VOLUME VERT
175400
Boîte de 144 pièces

LES 
CHOCOLATS
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LES CHOCOLATS DE COUVERTURE

Retrouvez la recette
juste ici

BUCHE
“RENNE 
DES NEIGES”

FONDETTE YBOKAWO
84335
55% de cacao.

Seau de 5kg

COUVERTURE LAIT 
GIANDUJA
181224
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
EN FONDETTE TEVENN 
CHOCOLAT BLOND 
249692
36% de beurre de cacao.

Seau de 5kg

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
EN FONDETTE ANEO BLANC
236960
34% de cacao.

Seau de 5kg

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE 
EN FONDETTE 
GALAXIE LAIT 
41% de cacao. 

100126 239861
Seau de 5kg Seau de 10kg

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE 
EN FONDETTE 
GALAXIE NOIR 
67% de cacao. 

180449 239862
Seau de 5kg Seau de 10kg

CHOCOLAT BLANC 
NEVEA 
29% de cacao. 

105577 182058
Seau de 5kg Seau de 10kg

NOUVEAU
Anëo est un chocolat blanc de couleur claire, très peu sucré qui caresse 
le palais grâce à son goût de lait frais et onctueux, parfaitement équilibré 
avec des notes chaudes et fleuries de vanille de Madagascar. D’une fluidité 
parfaite et d’une texture très fondante, il sera l’allié de votre créativité pour 
tout type de créations.

Un chocolat noir 55% rond et gourmand, une intensité visuelle 
chocolat garantie, spécialement développé pour l’usage incorporation.

PRALINE LISSE AMANDES 
NOISETTES 50/50
105579
Amandes Valencia d’Espagne et 
noisettes romaines d’Italie. 

Seau de 5kg

PRALINE LISSE NOISETTES 
PIEMONT IGP 60/40
182074
Seau de 5kg

ECLAT DE FEVE DE CACAO 
TORREFIEE
247399
Sachet de 800g
Colis de 4 sachets 

COUVERTURE DE CHOCOLAT
Seau de 5kg

239241 - BLANC
29% de beurre de cacao.

239242 - LAIT
38% de cacao.

239243 - NOIR
64% de cacao.

239240 - NOIR
53% de cacao.

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale

Fabrication
française et artisanale
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Retrouvez la recette
juste ici

BÛCHE LITCHI & 
SAFARI

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
SELECT CHOCOLAT BLANC
120519
28% de cacao minimum. 

Sachet de 2,5kg / Colis de 8 sachets

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
EXTRA BITTER GUAYAQUIL 
116159
64% de cacao minimum. 

Sachet de 5kg / Colis de 4 sachets

CACAO NOIR INTENSE
244131
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets PRALINE AMANDES 

NOISETTES 
116198
Seau de 5kg / Colis de 2 seaux

PRALINE AMANDES 
NOISETTES
241677
Seau de 5kg / Colis de 3 seaux 

GRAND CARAQUE PISTOLE
231159
100% cacao.

Seau de 3kg / Colis de 4 seaux

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
AU LAIT RUBY
84514
34% de cacao.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
LACTEE SUPERIEURE
116176
38% de cacao minimum.

Sachet de 5kg / Colis de 4 sachets

CHOCOLAT DE COUVERTURE NOIR
84383 - 70% de cacao

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 

230195 - 70.4% de cacao

Sachet de 10kg

Un bon goût de crème et de lait 
équilibré avec de subtiles notes 
de vanille.

Chocolat de couverture noir 64% amer aux notes grillées au goût puissant 
de cacao délicatement relevé par une pointe de café et de châtaigne. 
Origines fèves de cacao d’Afrique de l’Ouest principalement, variété 
Forastero. Applications: Intérieur ganache/ Moulage/ Enrobage.

Une masse de cacao pur qui donne aux fondants une profonde 
couleur de chocolat et atténue légèrement le goût sucré. 
Pour vos intérieurs, sauces, mousses.

Goût pur de 
cacao lacté intense 
et bouquet de notes 

aromatiques.

POUDRE DE CACAO 
EXTRA BRUTE
116138
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets

MOULE LUTIN TRICOT 10CM
205159
Lot de 2 pièces 

NOUVEAU

Peut-être utilisé pour colorer vos pains en remplacement 
du charbon ou de l’encre de seiche. 

Une préparation gourmande et croustillante prête à l’emploi 
composée de brisures de crêpes dentelles, de praliné 
amandes-noisettes et d’un chocolat de couverture au lait.

PRALIN FEUILLETINE™
120405
Seau de 5kg / Colis de 4 seaux

POUDRE DE CACAO 
PLEIN AROME
116133
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
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LES INCLUSIONS COTE
LABO

NOISETTE BLANCHE NATURE
177375
BARGUES

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

PISTACHE EMONDEE
170982
BARGUES

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

GRIOTTINES® «ORIGINAL»
118696
15% Vol.

Bocal PET de 3L / Colis de 4 bocaux 

MERLINE
101435
15% Vol. 
Griottes dénoyautées à l’alcool et au Kirsch (10%).

Seau de 3L / Colis de 4 seaux

PISTACHE EMONDEE VERTE
83663
BEDOUIN
Grade A.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

NOIX INVALIDE EXTRA
183720
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

161395
Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets
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LES FOURRAGES

Retrouvez la recette
juste ici

ENTREMETS 
SABLÉ CHOCOLAT
CARAMEL

FOURRAGE CROQUANT 
MANGUE PASSION
252386
Pâte croquante à la mangue et au fruit de la passion, 
prête à l’emploi.

Seau de 3kg

CREME DIPLOMATE A FROID
84366
Préparation pour crème diplomate à froid.

Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes

DELICREAM BUENO
83692
Seau de 5kg

MINI ECLAIR PUR 
BEURRE
120932
25% de beurre.

Pièce de 2,3g / Colis de 240 pièces

BEURRE DE CACAHUETE
249481
Seau de 3kg

CHOU LUNCH PUR BEURRE
105144
22% de beurre.

Pièce de 5g / Colis de 120 pièces 

FOURRAGE CROQUANT 
FRUITS ROUGES
241762
Seau de 3kg

Un des seuls produits exotiques du marché. Très bonne tenue 
en entremets et en fourrage de bonbons chocolat. Facilement 
tranchable, il supporte la congélation. Stabilité du craquant 
dans le temps. 

NOUVEAU

La crème diplomate est idéale en montage de millefeuilles ou d’entremets 
tels que le fraisier ou le Saint-Honoré et en garniture d’éclairs et de choux. 
Elle présente une très bonne tenue à la surgélation et à la décongélation 
et peut être utilisée comme telle ou aromatisée. 1 kg de Préparation pour 
crème Diplomate mis en œuvre selon la recette ci-dessus permet de réaliser 
2,5 kg de crème diplomate.

FOURRAGE CROQUANT
Seau de 3kg

233833 - CARAMEL AU SEL DE GUERANDE
233896 - CHOCOLAT BLANC

236333 - CHOCOLAT

 83798 - NOIX DE COCO

236165 - PISTACHE

244355 - SPECULOOS

CARAVELLA FLUIFOUR NOCCIOLA
232069
Fourrage cacao noisette 15% pour application à chaud pour fourrer des biscuits, 
des pâtes feuilletées et viennoiseries.

Seau de 5kg

CARAVELLA 
Seau de 5kg

89206 - GRAN LATTE NOISETTE
Une recette fondante associant lait et noisette (10%) pour un fourrage gourmand.

89709 - GRAN NOCCIOLA
Un bon goût choco-noisette avec 12% de véritable pâte de noisette.

89711 - GRAN PISTACCHIO
Un fourrage noble avec 15% de véritable pâte de pistache

CHOU SAINT-HONORE 
PUR BEURRE
105143
25% de beurre.

Pièce de 2,4g / Colis de 200 pièces

«Une gamme de pâtes à tartiner gourmandes et avec 
une belle texture, adaptées à toutes les applications de 
pâtisserie pour un usage à froid»
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LES GLAÇAGES & AROMES LES GELATINES & PREPARATIONS	

DECORGEL PLUS 
NEUTRE
235093
Glaçage à froid, prêt à l’emploi.

Seau de 3kg

GRAINES DE VANILLE 
BOURBON
242345
Pot de 100g / Colis de 6 pots

PATE DE VANILLE BOURBON 
AVEC GRAINS
250568
Prêt à l’emploi.

Pot de 450g / Colis de 6 pots

GOUSSE DE VANILLE 
TAHITENSIS 14/18 CM
247895
Tubo de 150g / Colis de 6 tubos

EXTRAIT DE CAFE LIQUIDE
113716
Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles

PERLE DE VANILLE BOURBON
241564
Pot de 100g / Colis de 10 pots

Pour une application directe : à température ambiante sur une 
surface plane ou à 35-40°C en couverture intégrale et dôme.
Excellente tenue, brillance extrême. 
Stable à la congélation et en milieu réfrigéré. 
Applications multiples : Sur entremets, desserts et fruits frais.

Aux notes caramélisées et légèrement boisées typiques 
de la variété Bourbon, il permet l’appellation 
«à la Vanille Bourbon» pour vos créations. 
A utiliser en complément des gousses et pour aromatiser 
biscuits, chocolats, macarons, compotes. 

« Celor Gourmand Alisée pour décor et Foisonnement » est 
une préparation prête à l’emploi pour la réalisation de 
garnitures et décors. Son point de fusion équilibré, garantit 
des propriétés foisonnantes remarquables et une mise 
en œuvre simple et rapide. Elle Permet d’obtenir des garnitures 
fondantes, aérées et digestes. Sa couleur est comparable 
à une garniture de type « crème au beurre ».

AROME 
DE FLEUR 
D’ORANGER
116552
Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles

CARTH’AGRUME 
CITRON
237217
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

GELATINE FEUILLE OR
245875
Boîte de 500 feuilles / Colis de 10 boîtes

GELATINE BRONZE 
BOVINE
245879
Boîte de 300 feuilles / Colis de 10 boîtes

CHOQUIT
115992
Préparation pour masse battue 
contenant du cacao maigre 
en poudre. 

Sac de 10kg

SUPER BISCUIT
115956
Sac de 10kg

Un pur jus de citron, élaboré 
à partir de citrons sélectionnés 
de SICILE. Ne contient ni additif, 
ni conservateur. 

Permet la préparation d’une génoise au bon 
goût de chocolat légère et moelleuse.

MARGARINE CELOR 
GOURMAND ALISEE

105430
52% de M.G. 
Préparation prête à l’emploi végétale enrichie 
en beurre pour décors et foisonnements.

Plaque de 3kg / Colis de 4 plaques

CREME D’AMANDE
84282
Préparation pour garniture à base de poudre 
d’amande (31,5% env.), aromatisée.

Sac de 10kg

AMANDE POUDRE BLANCHIE 
EXTRA FINE
181005
BEDOUIN
Amandes de Californie blanchies, broyées et tamisées.
Transformé et conditionné en France.

Sac de 5kg / Colis de 2 sacs

CREME PATISSIERE A CHAUD
233840
Boîte de 5kg

Découvrez la Perle de Vanille Bourbon : 
un concentré exceptionnel d’arômes naturels de 
vanille de Madagascar, sans colorant, sucre, 
ni arôme ajouté, idéal pour les passionnés 
de pâtisserie.

 
Pourquoi choisir la Perle de Vanille Bourbon ?
 
Aromatique et Puissante : Une saveur authentique, 
riche et ronde, typique de la gousse de vanille 
Bourbon de Madagascar, pour sublimer 
toutes vos créations.

Praticité et Faible Dosage : Sa texture pulpeuse et  
concentrée permet un dosage économique tout en  
maximisant l’intensité de la vanille.

Applications Variées : 
Parfaite pour parfumer glaces, crèmes, 
ganaches, confiseries, biscuits, et cakes.
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LES FONDS DE TARTELETTES & TARTES 

LES COQUES A MACARONS 

Un foisonnement exceptionnel. Une excellente tenue 
supérieure aux crèmes classiques, même après 24h, 
pour une présentation toujours impeccable dans 
les vitrines réfrigérées. Une belle couleur blanche pour 
des décors élégants. Supporte facilement la congélation. 

CREME UHT TENUE & 
FOISONNEMENT

117786
35% de M.G. 

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

CREME UHT TENUE ET 
FOISONNEMENT

35% de M.G.

21680 - Bib de 10L

43895 - Bib de 5L / Colis de 3 bidons

FOND DE TARTELETTE 
SABLE CRU PUR BEURRE

20% de beurre.
Bord droit et lisse.

241639 - Diam.85mm
Pièce de 29g / Colis de 144 pièces

241638 - Diam.110mm
Pièce de 48g / Colis de 72 pièces

FOND DE TARTE SABLE CRU PUR BEURRE
20% de beurre.
Bord droit et lisse.

DUO CREME ET 
VEGETALE

117793
30% de M.G. 

Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles

Ces bases de macaron 
moelleuses à cœur et 
croquantes à l’extérieur 
permettent de multiples 
associations pour 
personnaliser vos recettes : 
avec des fruits, de la 
chantilly, de la glace, 
des fruits à coques 
(pistaches, noix...)

ECLAT DE CREPE 
PREMIUM
84318
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets

FOND DE TARTELETTE 
SUCRE STICK CRU 
PUR BEURRE

22% de beurre. 

Pièce de 32g / Colis de 70 pièces non panachés

55308 - NATURE
55309 - CACAO

COQUE MACARON
Diamètre 7.5cm.

Pièce de 20g / Colis de 72 pièces non panachés

55007 - CHOCOLAT
13336 - FRAMBOISE
55008 - PISTACHE
55006 - VANILLE

Fabrication Française
sans colorant

sans arôme artificiel.

241637 - Diam.180mm
Pièce de 185g / Colis de 30 pièces

241635 - Diam.280mm
Pièce de 360g / Colis de 16 pièces

241636 - Diam.220mm
Pièce de 240g / Colis de 18 pièces 
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LES ALCOOLS & LES FRUITS LES PUREES DE FRUITS 

KIRSCH PUR
173097
45% Vol.

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles 

CERISE AMARENA
171260
Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

AMARENA GRIOTTE
176718
Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

RHUM L’INTENSE
240133
54% Vol. 

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

AMARENA MAZET 
DE PROVENCE
176721
Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

Issu d’un assemblage de rhums lui conférant une puissance 
aromatique colorée de multiples saveurs, le Rhum Pâtissier 
Intense répond aux plus exigeants des Chefs de 
la Gastronomie française. 
En sirop, en flambage, ou grâce à son excellente tenue 
à la cuisson, il offre aux artisans soucieux de qualité, 
ce qui se fait de meilleur.

La cerise Amarena Mazet est un fruit doux et sucré dont les saveurs 
uniques raviront les palais du plus grand nombre. Elles serviront de 
garniture pour vos desserts, gâteaux, et sublimeront vos glaces. 
Une fois les cerises utilisées, le sirop restant pourra servir pour 
la confection de sorbets ou milkshakes.

SEGMENT DE MANDARINE
117503
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

Retrouvez la recette
juste ici

LA BUCHE
POIRE CHOCOLAT

PUREE DE FRUITS
100% fruits sans ajout de sucres. 

Barquette de 1kg / Colis de 3 barquettes non panachés
UVC barquette

3309 - CLEMENTINE CORSE
9261 - FRUITS TROPICAUX
7381 - YUZU

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes non panachés
UVC barquette

108541 - ANANAS
104467 - CITRON JAUNE
3605 - LITCHI
108666 - MANDARINE
116513 - MANGUE
3372 - POIRE

Les purées 100% fruits sans sucres 
ajoutés vous apportent le meilleur 
du fruit et rien que du fruit sans 
conservateur, sans colorant 
ni épaississant. Elles vous donnent 
la liberté de travailler le meilleur du fruit 
et de doser la quantité de sucre pour 
des préparations plus légères et toujours 
plus délicieuses.

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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BUCHES &
GENOISES

Les purées 100% fruits 
sans sucres ajoutés vous 
apportent le meilleur 
du fruit et rien que du fruit 
sans conservateur, sans 
colorant ni épaississant. 
Elles vous donnent 
la liberté de travailler 
le meilleur du fruit et de 
doser la quantité de sucre 
pour des préparations plus 
légères et toujours plus 
délicieuses.

PUREE DE FRUITS
100% fruits sans ajout de sucres. 

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes non panachés
UVC barquette

9262 - FRUITS ROUGES
201063 - KUMQUAT

PUREE DE MARRON 
ET VANILLE

116500
Barquette de 1kg / Colis de 3 barquettes
UVC barquette

Mélange de purée de marron 100% naturelle et de gousse de vanille 
finement broyée et ensuite infusée dans le sirop de sucre. Ainsi, toutes 
les notes aromatiques de la vanille viennent se mêler à la purée de 
marron. Une composition originale qui lui vaut un goût incomparable 
et le titre de «Purée Gourmande».

PATE D’AMANDE BLANCHE
RANSON

Seau de 6kg

176996 - 50%
176992 - 33%

Issue de nos amandes sélectionnées en origine, 
riche d’un parfum puissant et d’une texture 
onctueuse, facilitant le travail de façonnage et 
la confection de décors, la pâte d’amande 50% 
constitue le meilleur rapport qualité-plaisir de 
notre gamme. 



3736

FEUILLE JOCONDE NATURE 7MM
230838
Dimensions : 580x380mm.

Colis de 12 pièces

LE MATERIEL
LES FEUILLES GENOISES, SUCCES & JOCONDES 

LES BUCHES A DECORER 

FEUILLE SUCCES 7MM
185834
Dimensions : 580x380mm.

Colis de 12 pièces

BUCHE GOUTTIERE 
FRUITS ROUGES

19201
Bûche composée de génoises nature, d’un croustillant 
chocolat blanc citron vert, d’un confit au cassis, 
d’une mousse fruits rouges et d’un nappage rouge.
Longueur 55cm.

Pièce de 1.65kg / Colis de 4 pièces

BUCHE GOUTTIERE 3 CHOCOLATS
29254
Bûche composée de biscuits amer, de croquant chocolat lait, 
de mousse chocolat blanc et de mousses chocolat noir. 
Finition : glaçage chocolat.
Longueur 55cm.

Pièce de 1.46kg / Colis de 4 pièces

BUCHE MANGUE PASSION
4592
Bûche composée de biscuits génoises natures et 
d’un croustillant au chocolat blanc et citron vert. Son cœur 
est garni d’un confit mangue-passion avec cubes de mangue 
et d’ananas recouvert d’une mousse au fruits exotiques. 
Finition : nappage jaune et décor chantilly. 
Longueur : 55cm. 

Pièce de 1,77kg / Colis de 4 pièces

BUCHE GOUTTIERE GIANDUJA 
CARAMEL

9290
Bûche composée de biscuits au cacao, d’un croquant au chocolat au 
lait et à la noisette, d’une ganache caramel, le tout surmonté 
d’une mousse au chocolat au lait aux noisettes «gianduja». 
Finition : nappage au chocolat et noisettes hachées. 
Longueur : 55cm. 

Pièce de 1,84kg / Colis de 4 pièces

FEUILLE GENOISE 
8MM
Dimensions : 580x380mm. 

Colis de 14 pièces non panachés

105149 - NATURE
119530 - CACAO

      FEUILLE 
GENOISE 
NATURE 7MM
Dimensions: 580x380mm. 

Colis de 12 pièces non panachés

230365 - NATURE
185833 - CACAO

Des feuilles succès 
au délicat parfum 

d’amande.

PASSER VOS COMMANDES AVANT FIN SEPTEMBRE 
CONTACTEZ VOTRE COMMERCIAL
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LES GOUTTIERES A BUCHE LES MOULES & DIVERS  

GOUTTIERE A BUCHE GLACEE 
DEMI CERCLE 140
REF 351012
Dimensions : 470x65x70mm

MOULE A PAIN DE MIE 
AVEC COUVERCLE
REF 340856
290x110x100mm.

SAC A PATON BLANC
246535
500 x 700mm.

Lot de 100 sacs 

BOMBE A GRAISSE
116457
Agent de démoulage pour plaques et moules de cuisson constitué d’huile 
végétale de haute qualité. 

Bombe de 600ml / Colis de 6 bombes

BOMBE SOUFFLEUR GIVREUR
239022
Aérosol avec gaz alimentaire pour une diffusion ciblée et hygiénique. 

Bombe de 500ml / Colis de 6 bombes 

BOITE DE DOUILLES X 12 
CHOIX DU PATISSIER 
REF 166001
En copolyester
Faciles à nettoyer 

MOULE A PAIN DE MIE 
ROND TRIPLE
REF 341712
300x300x70mm. 
Triple toast en acier inoxydable. 
3 moules accouplés en 2 parties articulées 
et verrouillés par 2 boucles de fermeture.

GOUTTIERE A BUCHE MARBREE 
FORME TRIANGLE
185137
Lot de 12 pièces

GOUTTIERE A BUCHE GLACEE 
DEMI CERCLE 80
REF 351013
Dimensions : 470x65x40mm

GOUTTIERE A BUCHE STRIEE 
FOND PLAT
185139
Lot de 12 pièces

GOUTTIERE A BUCHE GLACEE 
TRIANGLE 110
REF 351014
Dimensions : 470x65x70mm

GOUTTIERE A BUCHE ANNELEE 
FOND PLAT
185141
Lot de 12 pièces

GOUTTIERE A BUCHE BISEAUTEE 
FOND PLAT
185142
Lot de 12 pièces

Utilisation en souffleur givreur pour figer le chocolat et le 
sucre et en givreur refroidisseur pour figer le sucre jusqu’à 
- 10°C.

Gouttières en polystyrène. Pour réaliser des bûches de 
Noël. Idéale pour les bûches glacées. 

TABLIER JETABLE BLANC
239593
Lot de 100 pièces

FEUILLE GUITARE
100862
400x600mm.
70MIC.

Lot de 100 pièces

Consultez le reste de la 
gamme avec votre commercial 
sur le book France Frais.

Consultez le reste de la 
gamme avec votre commercial 
sur le book France Frais.
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LES
EMBALLAGES

ECHELLE PATISSIERE INOX 18/10
140449
Entrée 400mm. 20 étages. 
Profondeur : 612mm 
Largeur 462mm
Hauteur : 1.76M 
Espace 75mm

GRILLE CHROMEE
116849
600x400mm.

Lot de 5 grilles

LOTS DE 3 
FOUETS
REF 111002
30/35/40cm.
En inox.

LOT COUTEAU 
ECONOME / OFFICE 
ET CRANTE
205147
Lame acier inoxydable

LOT DE 3 MINI 
SPATULES
140398
Spatules en inox de 10cm de 
longueur. 

LOT DE 6 
BASSINES
205149
En plastique dur.
Diamètre : 17.8/23/27.5/32/36/40cm

GRILLE INOX
238311
60x40cm.

PLAQUE TOLE BLEUIE
116848
600x400mm. Qualité Supérieure, très résistante 
aux déformations. Température maximum 
d’utilisation : +350°
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LES BOITES A BUCHE LES SACHETS 

LES BALLOTINS 

LES ETUIS A MACARONS 

LES CARRES & SEMELLES LES PLATEAUX & BOITES TRAITEUR  

SEMELLE BUCHE 
OR ET NOIR
Lot de 50 semelles

236170 - 16cm

105084 - 20cm

105088 - 25cm

105087 - 30cm

105085 - 35cm

105086 - 40cm

105090 - 100cm

PLATEAU TRAITEUR 
ARGENT SIMPLE FACE
Lot de 25 plateaux

181106 - 28x42cm

117061 - 32x42cm

BOITE TRAITEUR BLANCHE
Lot de 25 boîtes

118691 - 29x43x6cm

118692 - 33x43x6cm

BOITE A BUCHE 
BLEU ENCHANTE
Lot de 25 boîtes

205172 - 15x11x11cm

205171 - 20x11x11cm

205170 - 25x11x11cm

205173 - 30x11x11cm

205169 - 35x11x11cm

205168 - 40x11x11cm

BOITE A BUCHE NUAGE
Lot de 25 boîtes

205221 - 16x11x10cm

205222 - 20x11x10cm

205223 - 25x11x10cm

205225 - 30x11x10cm

205224 - 35x11x10cm

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

CARRE ALU PARAFINE
249885
120 x 120mm / Coloris or.

Colis de 1000 feuilles avec intercalaire mousseline

ETUI 6 MACARONS
104683
180x45x45mm.

Lot de 40 étuis

ETUI 12 MACARONS
171960
360x45x45mm.

Lot de 20 étuis

ATTACHE CELLO INCOLORE
183053
6x90mm.

Boîte de 2000 pièces

SACHET FOND CARTON NEUTRE
Lot de 100 sachets

171427 - 100x220mm 

244837 - 120x260mm

BALLOTIN CHOCOLAT 
ORNEMENT IVOIRE OR
Lot de 25 boîtes

205231 - Boîte de 125g

205230 - Boîte de 250g

205232 - Boîte de 375g

SACHET FOND CARTON 
ORNEMENT
Lot de 100 sachets

205139 - 100x220mm

205138 - 120x260mm

BOITE BUCHE CLASSIQUE BLANCHE
Lot de 25 boîtes

3598 - 15x11x11cm 186211 - 35x11x11cm

186208 - 20x11x11cm 186212 - 40x11x11cm

186209 - 25x11x11cm 186213 - 50x11x11cm

186210 - 30x11x11cm

BALLOTIN 
CHOCOLAT 
INTERIEUR OR
Lot de 25 boîtes

38521 - Boîte de 125g

38522 - Boîte de 250g

38523 - Boîte de 375g

38524 - Boîte de 500g

38525 - Boîte de 750g
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L’EPIPHANIE
LES COURONNES, SACS & CAGETTES 

COURONNE COMTESSE
Lot de 100 pièces non panachés

242443 - ARGENT

242442 - OR

NOUVEAU

SAC A GALETTE NUAGE
Lot de 100 sacs non panachés

Kraft Blanchi.

205227 - 23+3x31cm

205228 - 26+3x33cm

205229 - 30+3x37cm

205226 - 35+3x42cm

FILM TRANSPARENT NEUTRE
245776
120m x 800mm.

Colis de 4 rouleaux

SAC DE 
REGROUPEMENT
171364
400x800x140mm.

Lot de 100 sacs

CAGETTE CARTON
171362
42x64x9cm.

Lot de 50 pièces

CAGETTE CARTON
241149
64x42x10cm.

Lot de 50 pièces

Cagette en micro cannelure agréée au contact 
alimentaire direct. Montage facile, bonne résistance 
aux graisses et à l’humidité, matériau entièrement 
recyclable.

SAC A PAIN PREMIUM
Lot de 200 pièces non panachés

248545 - JAUNE
120/50+50/350mm

249404 - ROUGE
160/50+50/600mm

248546 - MARRON
120/50+50/450mm

248549 - BEIGE
230/40+40/400mm

248547 - VERT
160/50+50/350mm

249405 - VIOLET
230/55+ 55/500mm

248548 - BLEU
160/50+50/450mm

249914 - BLEU CIEL
300/75+75/550mm
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LES GALETTES NON RAYEES 
LES GALETTES RAYEES SANS ALCOOL 

LES GALETTES NON RAYEES SANS ALCOOL 

GALETTE CREME D’AMANDE
Pâte feuilletée au beurre (33%) garnie à la crème d’amande.
Non rayée. Sans fève ni couronne.

201239  - Diam. 12cm.
Pièce de 125g / Colis de 35 pièces 

201240  - Diam. 18cm.
Pièce de 400g / Colis de 14 pièces 

6160 - Diam. 22cm.
Pièce de 560g / Colis de 16 pièces

6161 - Diam. 28cm.
Pièce de 850g / Colis de 11 pièces 

GALETTE FRANGIPANE 
AMANDE GRISE SANS ALCOOL

Pâte feuilletée au beurre (33%), garnie à la frangipane.
Avec Fèves «Moments de partages» et couronne.

55778 - Diam. 12cm.
Pièce de 120g / Colis de 40 pièces

55779 - Diam. 18cm.
Pièce de 380g / Colis de 16 pièces

55780 - Diam. 22cm.
Pièce de 550g / Colis de 13 pièces

55781 - Diam. 28cm.
Pièce de 875g / Colis de 11 pièces

GALETTE FOURREE 
A LA FRANGIPANE 
«LA REINE DE L’EPIPHANIE»

Pâte feuilletée au beurre (33%), garnie à la frangipane. 
Avec fève et couronne.

55702 - Diam. 12cm.
Pièce de 120g / Colis de 40 pièces

55774 - Diam. 18cm.
Pièce de 380g / Colis de 16 pièces 

55700 - Diam. 22cm.
Pièce de 480g / Colis de 16 pièces

55701 - Diam. 28cm.
Pièce de 750g / Colis de 14 pièces

GALETTE MIXTE FRANGIPANE 
AMANDE BLANCHE SANS ALCOOL

Pâte feuilletée garnie à la frangipane. 
Avec fèves «Moment de partages» et couronne.

55777 - Diam. 22cm.
Pièce de 450g / Colis de 14 pièces

55787 - Diam. 28cm.
Pièce de 700g / Colis de 12 pièces 

GALETTE CREME D’AMANDE
33% de beurre dans le feuilletage. 
Avec santons «French touch» et couronne. 

88543 - Diam. 22cm.
Pièce de 505g / Colis de 15 pièces

88544 - Diam. 28cm.
Pièce de 805g / Colis de 10 pièces

Fèves «French touch» et couronne.

Prévoyez vos achats. Rapprochez vous de votre commercial au plus vite pour commander.
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LES DISQUES FEUILLETES NON PIQUES 

COTE FOURNIL

DISQUE FEUILLETE NON PIQUE
33% de beurre.

176549 - Diam. 14cm.
Pièce de 55g / Colis de 160 pièces

105764 - Diam. 26cm.
Pièce de 220g / Colis de 20 pièces

176550 - Diam. 18cm.
Pièce de 90g / Colis de 80 pièces

176552 - Diam. 29cm.
Pièce de 260g / Colis de 18 pièces 

176551 - Diam. 22cm.
Pièce de 140g / Colis de 20 pièces

176553 - Diam. 32cm.
Pièce de 330g / Colis de 18 pièces

Prévoyez vos achats. Rapprochez vous de votre commercial au plus vite pour commander.
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LES PREPARATIONS BOULANGERES

PREPARATION 
POUR TOAST 
AU BEURRE 
115990
Sac de 25kg

CROUSTILIS 
PLATINIUM 
0,5% 
100176
Sac de 10kg

REX SEIGLE 
A 3 EN 1
173869
Sac de 25kg

PREPARATION 
PAIN 
SIX CEREALES 
SANS SEL
AJOUTE
83591
Sac de 25kg

MIX 
CHATAIGNE
101375
Sac de 10kg

PERFECKT
INNOVATIF 
0,5%
179109
Sac de 10kg

GAMIP MAIS 
SANS SEL 
AJOUTE
83594
Sac de 25kg

MAISANO
116943
Maïs et graines de 
tournesol.

Sac de 25kg

L’IMPERIAL
235071
Préparation élaborée 
pour la fabrication 
de pains spéciaux.

Sac de 15kg

MELLA CAROUBE
84405
Préparation destinée à la réalisation de 
nombreuses pâtisserie (cake, muffin, cookie, 
gâteau de voyage).

Sac de 10kg

NOVEM SEIGLE 
SANS SEL AJOUTE
83617
Sac de 25kg

BRIOCHE BEURRE 
EXCELLENCE
115480
Sac de 25kg

PAIN FORESTIER 50 
SANS SEL AJOUTE
84158
Sac de 10kg

GAMIP 
ALLIANCE 
SANS SEL 
AJOUTE
83606
Sac de 25kg

Retrouvez la recette
juste ici

CAKE AUX 
FRUITS SECS

Réalisez un pain gourmand aux éclats de 
fêtes ! Recette à réaliser avec une purée 
de châtaigne et des brisures de châtaigne. 
Une vraie gourmandise !

Le pain des fins gourmets, à base de farine 
de seigle, d’épeautre et de malt. Raffiné et 
haut de gamme, à consommer avec des 
produits festifs.

Un subtil mélange d’arômes de 
cacao, caramel et café faisant 
ressortir des notes de torréfaction. 
Une mise en oeuvre simple et 
rapide.

Pain nutritif et gourmand. Polyvalence: 
avec 1 produit, 3 pains différents sont 
réalisables (pain de seigle, pain au seigle, 
pain de campagne). Facilité de fabrication: 
Pain qui ne se déchire pas malgré une 
haute teneur en farine de seigle. 
Bon développement: croûte fine et 
régulière.

Bénéficiant des dernières avancées 
technologiques, la gamme Perfeckt assure 
une sécurité de travail incomparable et des 
produits finis réguliers et à l’aspect 
irréprochable, quelle que soit votre 
méthode de travail. Efficacité totale 
en blocage au froid jusqu’à 72h !
(0.5% anti-cloques) 
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POUDRE DE LAIT ENTIER 
INSTANTANEE
114531
26% de M.G.
ORIGINE FRANCE

Sac de 10kg

114532
Sac de 25kg

Beurre adapté à
la réalisation de 
feuilletages. Il offre une 
bonne extensibilité et 
une bonne résistance 
au laminage.

Tellement moelleux, quel délice ! Pour 
la réalisation de cakes aux épices, de 
muffins, de fonds de tartelettes, et même 
de madeleines.

Pour une meilleure pousse au four et de 
ce fait un meilleur développement et 
coloration de la croûte. Mie plus soyeuse, 
plus «fraîche».

LE PAIN D’EPICES

LE PANETTONE 

BEURRE SEC FABRIQUE EN NORMANDIE
183736
82% de M.G.

Plaque de 2kg / Colis de 5 plaques

PREPARATION 
FACON PAIN D’EPICES
250441
Sac de 10kg

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE
102038
Pot de 1kg / Colis de 6 pots

MIEL MILLE 
FLEURS
173086
Seau de 5kg / Colis de 2 seaux

PREPARATION 
POUR PANETTONE 
GRANDI OCCASIONI
177918
Sac de 10kg

CONCENTRE 
PANETTONE
244394
LES GRAINES DU PERE PAJO
Mélange à base de fruits séchés et 
déshydratés.

Seau de 5kg

MOULE 
PANETTONE
231319 - 70x50x74,4mm
Lot de 100 pièces 

241119 - 134x95x142,3mm
Lot de 200 pièces

252197 - 155x112x163,6mm
Lot de 100 pièces

89231 - 170x110x191,2mm
Lot de 45 pièces

PREPARATION MIX 
POUR PANETTONE
84280
Sac de 10kg

MELLA PAIN D’EPICES
101374
Préparation élaborée destinée à 
la réalisation de pain d’épices et de 
variantes.

Sac de 10kg

SIROP DE MALT
174422
Extrait de malt en sirop.

Bidon de 15kg

Savoureux mélange pour réaliser 
vos panettones, brioches de Noël...
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LES FRUITS & GRAINES COTE 
TRAITEUR

CUBE D’ABRICOTS 
SECS DESHYDRATES
171645
LES GRAINES DU PERE PAJO

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

BRISURE DE NOIX
115723
CERNO
Diamètre 6/10mm.

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets

PRUNEAU DENOYAUTE
177196
MAITRE PRUNILLE
Origine France. 
Médium.

Colis de 5kg

CONCENTRE MUESLI 
FRUITS
240339
PANEMEX
Mélange à base de fruits séchés et 
déshydratés, flocons de céréales et 
noisettes.

Seau de 5kg

ALLIANCE 5 GRAINES
245644
LES GRAINES DU PERE PAJO
Mélange de graines alimentaires : lin 
brun, lin jaune, sésame naturel, sarrasin 
décortiqué, tournesol décortiqué.

Sac de 5kg

CUBE DE FIGUES 
SECHEES
171397
LES GRAINES DU PERE PAJO

Sac de 5kg / Colis de 4 sacs

DES D’ABRICOT
117568
MAITRE PRUNILLE
6x8mm.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

BRISURE DE NOIX
115722
CERNO 
Diamètre 6/12mm. 

Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

MORCEAU DE FIGUES 
SECHEES
117569
MAITRE PRUNILLE
Cube de 6mm.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Pour la fabrication de pains 
tradition, viennois, brioches.

Alliance de 5 graines, riche en 
oméga 3, à utiliser en inclusion ou 
en topping sur vos différentes bases 
(tradition, campagne etc...).
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LES BASES A GARNIR  

MINI NAVETTE NATURE
20289
Pièce de 10g / Colis de 120 pièces

NAVETTE NATURE
20292
Pièce de 15g / Colis de 100 pièces 

MICHE PRETE A GARNIR 
786
Pain surprise à la farine de seigle prêt à garnir 
diamètre 18cm.

Pièce de 720g / Colis de 4 pièces - UVC pièce

PAIN SURPRISE 
CAMPAGNE A GARNIR

19995
Pain de campagne rond composé de 10 tranches 
reconstituées dans leur enveloppe et prêtes à 
garnir. 

Pièce de 850g / Colis de 4 pièces - UVC pièce

MINI BRIOCHE 
4 COULEURS

55260
Pièce de 10g / Sachet de 25 pièces / Colis de 4 sachets

ASSORTIMENT MINI MORICETTE® A GARNIR
Mini pain en pâte à bretzel recouvert de graines variées. 
3 variétés  : Graines de pavot ; Graines de sésame ; Neutre.

101252 - Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces / 1 sachet par variété / Colis de 3 sachets

20145 - Pièce de 25g / Sachet de 40 pièces
1 sachet par variété / Colis de 3 sachets

Sans additif.

PAIN SURPRISE 
6 CEREALES A GARNIR

33383
Pièce de 900g / Colis de 2 pièces - UVC pièce

PLAQUE DE PAIN DE MIE 
118065
Plaque de 300x400mm.

Sachet de 5 plaques de 250g / Colis de 4 sachets
UVC sachet

MINI FOND DE TARTE 
SALE CRU PUR BEURRE

116385
23% de beurre.
Diam.45mm.

Pièce de 8g / Colis de 176 pièces

MINI TARTELETTE 
SUCREE PUR BEURRE
105147
20% de beurre. 
Diam 49mm.

Colis de 240 pièces

MINI BABA PUR BEURRE AVEC CAISSETTE

105140
17% de beurre.

Colis de 120 pièces

MINI FOND DE TARTELETTE 
SUCRE CRU PUR BEURRE

118449
21% de beurre. 
Diam. 45mm.

Pièce de 8g / Colis de 176 pièces

PLAQUE DE PAIN DE MIE SEIGLE & GRAINES
201241
Plaque de 300x400mm.

Sachet de 5 plaques de 250g / Colis de 2 sachets - UVC sachet

NOUVEAU
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LES GARNITURES 

SAUMON FUME 
NORVEGIEN

64196
Salmo Salar. 
Sans peau, sans intercalaires et salé au sel sec.

Plaque traiteur de 600/900g / Colis de 6 plaques 
DLC 17jours* 

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
119896
ROUGIE
ORIGINE FRANCE

Pièce de 500g / Colis de 6 pièces 
DLC 6 mois*

ROULEAU DE MOUSSE 
PUR CANARD

80192
44% de foie maigre de canard. 

Rouleau de 1,5kg / Colis de 2 rouleaux
DLC 17 jours*

TOST’O CHEVRE
100714
12% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 750g / Colis de 4 barquettes

CANTADOU®
29,5 à 32% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes non panachés

67197 - AIL & FINES HERBES
67192 - CURRY
67193 - 4 POIVRES

JAMBON SERRANO STG
554523
Origine UE. 

Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires  
Colis de 5 barquettes 
DLC 3 mois*

JAMBON CRU DE PAYS
168805
Origine UE. 

Barquette de 20 tranches de 25g 
Colis de 5 barquettes 
DLC 1 mois*

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
MI-CUIT 30% DE MORCEAUX

CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE
DLC 6 mois*

168249 - Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes

168251 - Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes

TRANCHETTE DE 
SAUMON FUME

56363
Salmo Salar. Elevé en Norvège, Ecosse ou Chili. 

Plaque de 500g / Colis de 6 plaques
DLC 17 jours*

CREVETTES COCKTAIL 
200/400 DECORTIQUEE

161758
Cuite en saumure. Penaeus monoceros.

Seau de 1,5kg (soit poids net égoutté 900g) 
Colis de 4 seaux

CHUTE DE SAUMON 
FUME 95/5

110537
Chute de saumon fumé (Salmo Salar) salé au sel 
sec. Sans peau, sans arête.

Sachet de 1kg

CREVETTE CRUE 
DECORTIQUEE DEVEINEE

107719
Penaeus Vanname ou  Litopenaeus Vannamei. 
Elevée en Asie du Sud-Est ou Sud.

31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

9005
Pêche durable. Zygochlamys patagonica. 
Pêché en Océan Atlantique Sud-Ouest. 
120/+ /LB

Sachet de 1kg
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LES PRÊTS À SERVIR

HOUMOUS 
49429
Composé de pois chiches et de pâte à sésame. 

Pot de 500g / Colis de 6 pots

TOMATE CONFITE 
A L’HUILE

32986
Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques. 

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

CHEESE CRUMBLE 
GRANAROLO

50308
Fromage semi affiné. 
42% de M.G. sur prod. fini.

Sachet de 250g / Colis de 16 sachets 

TOMATE CERISE 
CONFITE

33784
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

AVOCAT EN LAMELLES
3174
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet 

MORILLE EXTRA SECHEE
249710
Pot PET de 400g / Colis de 6 pots

GOUTTES DE POIVRONS 
DOUX
234929
Mini poivrons rouges. 

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes 

OIGNONS CONFITS 
CARAMELISES
234930
Boîte 4/4 / Colis 6 boîtes

Saveur caractéristique de l’oignon 
confit caramélisé et texture tendre.

PAIN BRETZEL LONG GARNI 
13377
Pain surprise allongé 480mm en pâte à bretzel garni de sandwichs : 5 variétés : 
8 pièces/variété : jambon cuit, saumon fumé, bacon, emmental et jambon cru de 
la Forêt Noire.

Pièce de 600g (40 sandwichs) / Colis de 4 pièces - UVC pièce

MINI BURGER 
DE BŒUF

9087
BŒUF ORIGINE FRANCE
Mini burger à la viande de bœuf 
agrémenté d’une crème au cheddar et 
d’une garniture ketchup et cornichons. 

Plateau de 24 pièces (400g) 
Colis de 4 plateaux - UVC plateau

PAIN SURPRISE «LE CAMPAGNE» 
114419
Pain de campagne rond entièrement tranché diamètre 150mm garni de sandwichs : 
5 variétés : 10 pièces / variété : - Filet de canard et champignons ; - Poulet aux 2 
moutardes ; - Gorgonzola et mascarpone ; - Truite fumée et ciboulette ; - Tomate, olive 
verte et poivron.
A consommer dans les 72H après décongélation.

Pièce de 950g (50 sandwichs) / Colis de 3 pièces - UVC pièce

SUISSE AUX LEGUMES DU SOLEIL
55772
Suisse garni de béchamel, légumes du soleil (tomates mi-séchées, courgettes grillées, 
aubergines grillées, poivrons jaunes grillés), et d’une tapenade de poivrons confits.

Pièce de 115g / Sachet de 16 pièces / Colis de 5 sachets

TORSADE JAMBON FROMAGE
55771
Torsade garnie de béchamel, d’edam et de jambon. 

Pièce de 115g / Sachet de 10 pièces / Colis de 6 sachets

TORSADE 
AU CHEDDAR

55773
Torsade garnie de béchamel et de 
cheddar.

Pièce de 115g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 6 sachets 

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
NOUVEAU
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LES MACARONS SALES & SUCRES 

LES DEMI-CADRES 

MINI MACARON
Pièce de 14g / Boîte de 35 pièces / Colis de 4 boîtes

4599 - FOIE GRAS 
A LA FLEUR DE SEL
Foie gras de canard Origine France.

4597 - SAUMON CREME 
D’ANETH
4600 - TOMATE AIL 
PARMESAN
4598 - TRUFFE
Brisure de truffes 3,4% (tuber melanosporum 
et tuber brumale). 

MACARON
Pièce de 20g / Boîte de 16 pièces / Colis de 4 boîtes non panachés - UVC boîte

19210 - CAFE CORSE
55271 - CARAMEL BEURRE SALE
55273 - CHOCOLAT
19211 - PISTACHE DE CALIFORNIE
55275 - VANILLE

Pièce de 18g / Boîte de 16 pièces / Colis de 4 boîtes non panachés - UVC boîte

55274 - CITRON DE SICILE
55270 - FRAMBOISE
55272 - MANGUE PASSION
55276 - NOIX DE COCO

ASSORTIMENT DE MACARON CLASSIQUE
88641
5 variétés : 7 pièces/variété : Chocolat d’Equateur ; Pistache de Perse ; Framboise à croquer ; 
Vanille Bourbon de Madagascar ; Caramel beure salé.

Plateau de 35 pièces (490g) / Colis de 4 plateaux 

ASSORTIMENT DE MACARON FRUITIER
88640
5 variétés : 7 pièces/variété : Citron ; Vanille Bourbon de Madagascar ; Fraise ; Choco/coco ; 
Mangue/passion. 

Plateau de 35 pièces (490g) / Colis de 4 plateaux 

CANELE DE 
BORDEAUX 
BOUCHEE

206
Pièce de 17g / Colis de 200 pièces

CANELE DE 
BORDEAUX 
LUNCH

106021
Pièce de 30g / Colis de 150 pièces

CANELE 
DE 
BORDEAUX

106020
Pièce de 60g / Colis de 75 pièces

DEMI-CADRE 
3 CHOCOLATS

55333
Glaçage chocolat, mousse chocolat blanc, mousse 
chocolat lait, croustillant, génoise cacao.

Pièce de 2.15kg

DEMI-CADRE 
FRAMBOISIER

55337
Biscuit peigné, mousse vanille avec framboises 
billes, génoise nature sirotée framboise.

Pièce de 1.89kg

DEMI-CADRE 
CROUSTILLANT 
CHOCOLAT

55334
Velours, mousse chocolat noir, génoise cacao sirotée, 
croustillant chocolat noisette, génoise cacao. 

Pièce de 2.68kg

DEMI-CADRE EXOTIQUE
55336
Nappage passion, mousse coco, compotée mangue 
passion, génoise cacao, crémeux mangue, croustillant 
coco, génoise. 

Pièce de 2.70kg

Fabriqués au 
cœur de la 
Gironde, sans 
colorants ni 
conservateurs.

DEMI-CADRE OPERA
55335
Glaçage chocolat, crème au beurre au café, 
biscuit joconde siroté café, ganache 
chocolat.

Pièce de 2.35kg



Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juin 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


